

Tisztelt Önkormányzat!

Október 22-i (legalul olvasható) levelemre nem kaptam választ, ezért engedjék meg, hogy ezeket a közmeghallgatás keretein belül a következőkkel kiegészítve újra feltegyem.

A) Ma ismét sétát tettem a Szőlőskert területén, ahol megint több illegális, teherautóval lerakott kupaccal találkoztam. Ezek képeit csatoltam, a mentesítéshez szükséges koordináták a képek exif-jében olvashatóak.

A kupacok nagy része Budakeszin dolgozó, a földutakat és azok bejáratait jól ismerő építőipari „cégektől” származik. Ezek a hulladékelhagyók nem intelligenciájukról híresek, így gyakran számlákból, az anyag jellegéből, vagy egyéb nyomokból kideríthető, hogy honnan származik a szállítmány. Mivel az állandó mentesítés csövégi megoldás, ezért ismét javasolom ezzel a lehetőséggel élni, valamint a jelenleg nyitott sorompókat megjavítani és használni. Továbbá a bejáratokhoz kihelyezett vadkamerákkal is lebuktathatók az elkövetők.

A Szőlőskert nevéhez híven egy történelmi szőlőművelés emlékeit őrző, szép, kisparcellás tájunk, amelyet, ha az aszfalt- és betonlappal további pusztító tevékenysége ellen sikeresen védekezünk, még unokáink is élvezhetnek majd.

A „Tisztítsuk meg az országot” akció keretében az illegális hulladéklerakók felszámolására forrás is pályázható, a DINPI pl. ezt meglépte, nem tudom, hogy önkormányzatok számára is adott-e a lehetőség? Szerintem sok környezetét szerető lakos segítene a további problémás helyek felderítésében.

B) Örömmel kaptuk meg a szelektív hulladékgyűjtő kukákat, nagy köszönet jár a szervezőknek. Ezzel rendezettebb lesz a településkép és a rókák/kutyák sem tudják szétcibálni a hulladékot.

Mivel az összeöntött papír-, fém- és műanyag hulladékkal kapcsolatban a lakosság sötétben tapogatózik, javasolom egy felvilágosító film készítését a válogatás és újrahasznosítás folyamatáról.

Sajnos sokan nem tudják, hogy hány liter meleg vízzel érdemes elmosni egy tejfölös poharat vagy margarinosdobozt, hogy ennek ökológiai hozadéka pozitív maradjon. Az is érdekes, hogy a homogén, nagyobb műanyagdaraboknak (pl. marmonkanna, vödör, lökhárító...) kevésbé örülnek a szállítók, pedig ezek feldolgozása nyilván egyszerűbb, tehát valahogy nem értékes nyersanyagként tekintenek ezekre. Érdemes lenne mindezt tisztázni.

Várom tisztelt válaszukat, amelyet megosztok majd a budakeszi környezetvédő ismerőseimmel.

Üdvözlettel: Exner Tamás, budakeszi lakos

korábbi levelem:

Gesendet: Donnerstag, 22. Oktober 2020 um 10:19 Uhr

Von: "t.exner" <uncle-tom2@gmx.net>

An: természetvedlm@googlegroups.com, okokeszi@lev-lista.hu, "volgyvedokgooglegroups.com" <volgyvedok@googlegroups.com>, gyori.ottilia@budakeszi.hu, "Jegyző" <jegyzo@budakeszi.hu>

Betreff: [okokeszi] piktortégla üregek és más természetvédelmi hírek
Kedves Listatagok, Tisztelt Önkormányzat!

1. Budakeszi kevésbé ismert nevezetességei közé tartoznak a piktortégla üregek, amelyek közül néhány egész jó állapotban fentmaradt. Ezeket a régi budakörnyéki szobafestő mesterek vájták festékanyag nyerése céljából és kiemelkedő táj-, ill. kultúrtörténeti jelenséggel bírnak. Az üregek keskenyek, felegyenesedve nem lehet bennük járni, nyirkosak, hidegek és omlásveszélyesek, nagyjából egy nagyobb rókalyukhoz hasonlóak (fotók). Ehhez képest megdöbbentő, hogy az egyik végében több köbméter háztartási hulladékkal körülvéve emberek élnek. Mindez Közép-Európa dinamikus fejlődő gazdasági motorjának szívében. Ez az állapot nyilván sem az érintett emberek egészsége, sem Budakeszi kulturális örökségének szempontjából nem fenntartható, így sürgős cselekvést kíván.

Kérdésem: mi ilyenkor a teendő? Kihez forduljunk? Mely állami szerv feladata méltóbb és biztonságosabb körülményeket biztosítani az elesetteknek? Várom a tisztelt válaszokat, javaslatokat!

2. A Farkashegyi reptérrel szemben van egy sóderút,
https://geohack.toolforge.org/geohack.php?language=en¶ms=47.491840_N_18.91071_E

ahol egy indokolatlanul állandóan nyitva lévő sorompó könnyíti meg az illegális hulladéklerakók dolgát (fotó). A bokrokban több száz méteren át szórt és kupacolt hulladékot helyeztek el, amit igen nehéz lesz összeszedni. A területen beljebb találni még ülögarnitúrát is:

https://geohack.toolforge.org/geohack.php?language=en¶ms=47.490223_N_18.902565_E

Javaslat: a sorompót aktiválni kellene, hogy csak az ottani ingatlan tulajdonosok járhassanak be. Néhány neuralgikus ponton a kamerázás sem ártana.

A Pátyi Hírmondóban olvastam, hogy a pátyi Önkormányzat a zsákokban talált számlákból kinyomozta a hulladékelhagyók kilétét és ráterhelte a mentesítés költségét. Ezt Budakeszin is be kellene vezetni, akár civilek segítségével is. Várom a véleményeket!

...

üdvözlettel: Tamás